
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Mehrheit will mit Witzen andere nicht lächerlich machen

Berlin, 14.08.2013, 09:47 Uhr

GDN - Humor, der nur darauf abzielt, andere lächerlich zu machen, ist bei den meisten Deutschen nicht sonderlich beliebt. Das hat
eine repräsentative GfK-Umfrage im Auftrag des Magazins "Apotheken Umschau" herausgefunden. 

Eine große Mehrheit von 86,1 Prozent kann es demnach nicht leiden, wenn Mitmenschen mit Witzen bloßgestellt werden. Jeder
Zweite (49,1 Prozent) räumt zudem ein, es nur schwer ertragen zu können, wenn andere über ihn lachen. Selbstironie hingegen
scheint den Bundesbürgern nicht fremd zu sein: Gut drei von vier Deutschen (76,1 Prozent) sagen, sie könnten über sich selbst
lachen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-19621/umfrage-mehrheit-will-mit-witzen-andere-nicht-laecherlich-machen.html
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